
 - instrukcja obsługi

Uruchomienie i podłączenie urządzenia do sieci Wi-Fi

1.	 Podłącz urządzenie
Podłącz AudioFlexa do zasilania za pomocą kabla USB-C (1) lub 
poprzez kabel Ethernet (PoE)* (5).

2.	 Zainstaluj aplikację
Pobierz aplikację AudioFlex ze sklepu Google Play lub App Store, 
a następnie zaloguj się na swoje konto.

3.	 Włącz tryb parowania
•	W aplikacji przejdź do Panelu urządzeń i wybierz opcję „Połącz 

urządzenie”.
•	Upewnij się, że w telefonie masz włączony Bluetooth oraz przyzna-

ne uprawnienia lokalizacji dla aplikacji.
•	Na urządzeniu AudioFlex przytrzymaj przycisk parowania (2), aby 

uruchomić tryb parowania.
•	Tryb parowania jest sygnalizowany pulsującym niebieskim 

światłem diody statusu (3).
4.	 Połącz urządzenie z aplikacją

•	W aplikacji wybierz z listy swoje urządzenie AudioFlex.
•	Po poprawnym połączeniu dioda statusu (3) przestanie migać 

i zaświeci się ciągłym niebieskim światłem.
•	Jeśli urządzenie jest podłączone do sieci przez kabel Ethernet 

(RJ45), zostanie automatycznie dodane do Twojego konta.
•	Jeśli nie — wybierz w aplikacji dostępną sieć Wi-Fi i wprowadź dane 

logowania, aby połączyć urządzenie z internetem.
5.	 Rozpocznij korzystanie z AudioFlexa

Po połączeniu z serwerami AudioFlex urządzenie automatycznie roz-
pocznie odtwarzanie muzyki i pojawi się w panelu Twoich urządzeń.
W aplikacji możesz nadać mu własną nazwę oraz sterować odtwa-
rzaniem z poziomu telefonu lub komputera.

Panel sterowania
Jednakowy dla wszystkich rodzajów 

urzadzeń AudioFlex

(1) Złącze USB-C

(2) Przycisk parowania

(3) Dioda statusu

(4) Pokrętło głośności

(5) Złącze Ethernetowe RJ45

W panelu urządzeń 
wybierz przycisk "Połącz 
urządzenie”

Twoje urządzenie zostało 
dodane. Kliknij aby 
sterować AudioFlexem.

*Aby umożliwić zasilanie przez złącze ethernetowe niezbędne jest zamówienie dodatkowego modułu.



Sterowanie głośnością

Ustawienia fabryczne

Sygnalizacja stanu urządzenia - dioda LED

dostarczarozwiązanie

Do sterowania głośnością służy duże pokrętło (4) na urządzeniu AudioFlex. Jego wciśnięcie 
powoduje wyciszenie urządzenia. Głośnością można sterować także w aplikacji w panelu urzą-
dzenia.

Aby przywrócić urządzenie AudioFlex do ustawień fabrycznych:
1.	 Odłącz urządzenie od zasilania.
2.	 Naciśnij jednocześnie:

•	przycisk parowania (2),
•	oraz wciśnij pokrętło głośności (4) tak jak podczas wyciszania.

3.	 Trzymając oba przyciski wciśnięte, podłącz urządzenie ponownie do zasilania.
4.	 Nie puszczaj przycisków, dopóki dioda statusu nie wyświetli sekwencji kolorów:  

czerwony → zielony → niebieski.
Oznacza to, że urządzenie zostało przywrócone do ustawień fabrycznych.

5.	 Po zakończeniu tej sekwencji możesz puścić przyciski.

Zielony (ciągły) - Urządzenie jest podłączone do zasilania i sieci. Powinno odtwarzać muzykę.
Zółty (pulsujący) - Trwa łączenie z serwerami AudioFlex.
Czerwony (ciągły) - Błąd połączenia z serwerami (np. brak dostępu do internetu lub blokada 

sieci przez firewall).
Niebieski (pulsujący) - Urządzenie jest w trybie parowania Bluetooth.
Niebieski (ciągły) - Urządzenie jest połączone z aplikacją przez Bluetooth.


